ERRATA: Vol. 60, No. 1, March 1992: Correspondence by Mathur, *et al.* Page 101, left column, lines 38 through 40 should read: "some genetic factor(s) in the host, varia-

tion in the strain(s) of organism, or mode of entry of the organism." Page 101, right column, text line 13 should read: "tions indicate that LLp patients are abso-"

ERRATA: Vol. 60, No. 3, June 1992: Correspondence by Patil, *et al.* Page 281, right column, line 2 should read: "tuberculoid

(TT) sera (Fig. 2)." Page 281, right column, lines 9–10 should read: "nent could be detected using BT sera (Fig. 1)."